

# 警校招生,考生被问性生活是否满意

## 考题提供者称:孤立单一地看待考题是种不科学的态度



警校招生体能测试一幕。吴煌 摄

掂了掂手里5公斤重的铅球,侧身、滑步、奋力一推,“10.06米”。章成向铁栅栏外的妈妈会心一笑,做了个V字手势。5月8日,浙江温州考生章成(化名)参加了浙江警察学院招生的心理体能测试,14日,浙江省公安警察院校招生心理体能测试结束。对章成来

说,体能测试的感觉还不错,不过心理测试中,有一道题给章成和很多考生带来了困惑。

### 被问“性生活是否满意”

这究竟是怎样一道题?章成摇摇头,笑得有些难为情:“你的性生活是否满意?呵呵,我当初看到这道题目时,都傻

了,这个怎么回答得好呢。”心理测试题共311道,为是非题,要求考生在50分钟内完成,和章成一样,很多考生在做这道题时都迟疑了。

“很难,是非都不好说。”一名考生回答得很直接,“我们都是学生,哪来性生活,更谈不上满足不满足了。选择‘是’,表示满足,不对;选择‘否’,表示不满足,也不对。但是又不能回避不答,老师说,所有题目中,如果有一道留空不答,就会被电脑自动认定为不合格,最后我还是选择了‘否’。”

“我感觉很奇怪,当时想是不是老师出错题了,或者我拿错考卷了,怎么会有这样的题目呢?后来跟别的考生一交流,原来大家都遇到了同样的困惑。”一名考生说。

而记者在某论坛上也看到了网友的留言:“考公安的注意了,心理测试有道是非题,不知道如何填——你的

性生活满意吗?’”我们考场的一名考生大声喊了一声:“老师,我没性生活怎么填?”全场爆笑,老师也纳闷了。

### 测试题是公安部研发的

那么,心理测试题怎么会有这样一道题目呢?会不会是刻意安排的呢?

“这套心理测试题是公安部研发用以招录人民警察时使用的。往年的心理测试题都是我们自选的,公安部今年有个建议,警校招生的心理测试,最好能参照这套题目,所以我们先向浙江省公安厅提出采用这套题目的想法,公安厅同意后,我们又向浙江省人事厅考试中心要了这个题目。”学院教务处有关负责人说,“因为警校招生不同于一般高校招生,警校学生的心理不只正常就可以,还要看作为一名从警人员是否合格,相比之下,警校学生的心理测试就显得更为严格。”

该负责人强调,心理测试使用公安部统一量表,测试结果将作为录取的重要依据。

### 测试题不能孤立看待

有考生认为,这道题目有些“过”,不应该拿来作为考生的心理测试题。

提供这套心理测试量表的浙江省人事厅考试中心有关负责人表示,这套测试量表是一个系统,题与题之间有逻辑联系,不能孤立看待。

“这套测试量表中,涉及到‘性’的有四五道题目,相互间存在联系,比如前一题回答‘是’,后一道回答‘否’,回答结果不一致,就有可能反映出考生隐瞒了真实情况,也就是说,考生有可能撒了谎,这在警校招生中是需要严格把关的。”该负责人强调,“这是一种心理测量的方法,公安部研发了这套量表是有科学依据的,某种意义上说也是最权威

的,所以孤立单一地看待这些题目是一种不科学的态度。”

### 心理测试有测谎成分

那么,从专业的角度,该如何正确理解这些心理测试题呢?

有关心理学专家告诉记者,心理测试题的设置,不能只看其表面的意思,隐含意义可能与表面意思是不一样的。

另外,心理测试中,会包含一些测谎性质的问题,这些题目的设置,是用来考量被测试者回答问题的真实有效性,所以很多测试题前后会有联系,或者同一个问题以不同形式来问。

“因为你根本不知道这些问题背后隐藏的到底是什么意思,所以回答时最好不要投机取巧,要实事求是,如实回答。而对于一整套测试题来说,回答有些许偏差是不会影响整体结果的。”该专家说。

据《今日早报》

# 9快9不减肥就赔钱

## 江苏下战书!

### 谁敢跟我比价格?

三笔良心账,9快9彻底打破医药保健品暴利“潜规则”

### 谁敢跟我比效果?

良心减肥9快9,不要说多好,要看减多少!

#### ■成本账:上市公司生产,品质保证,成本其实差不多

大家都知道,在中国生产的产品贴上老外的商标,价格就翻了几番,2007年,9快9携手上市公司“亚泰集团”,在保证品质基础上,优化生产流程,加强企业管理。节约每一分钱,良心价格给消费者。

#### ■利润账:暴利企业赚钱了,可你去吃了大亏

新9快9黄金组合,坚持良心不涨价,9快9坚持“良心企业,薄利多销”的原则,不赚昧心钱,因为9快9有广大老百姓的支持,企业照样能发展。

#### ■广告账:不请明星忽悠,不编概念欺瞒

俗话说:羊毛出在羊身上,请明星代言,你每盒产品要承担多少钱?编概念欺瞒,你要打多少广告,说多少甜言蜜语,才让你受骗上当。9快9四年坚持良心成本,不忽悠,真正属于老百姓的“大品牌”。

许多消费者不相信减肥产品,觉得广告都是骗人的,为什么呢?原因有三:1、乱编概念,太忽悠;2、价格虚高,太暴利;3、夸大宣传,太伤心。

最近,9快9与上市公司亚泰集团联手推出“9快9不减肥就赔钱”活动,向消费者发出邀请:

- 如果9快9不是减得更快,请你停服,我们赔钱!
- 如果9快9不是减得更多,请你停服,我们赔钱!
- 如果9快9不是更能省钱,请你停服,我们赔钱!
- 如果9快9不是更有安全,请你停服,我们赔钱!

#### 特别提示:

体重两三百斤的先天性肥胖患者,9快9对你无效,请不要服用!如果其它任何一种减肥品,能使先天性肥胖患者成功减肥,减多少斤,9快9就赔多少钱!

4年坚持良心路 口碑赢得女人心

### 祝贺9快9成为减肥品第一个中国著名品牌



吉食健广审(文)第2007010001号 沪食健广审(文)第2007010005号



良心价 每盒仅售9.9元

姐妹9快9 买三都送一 买3盒减胶囊送价值18元苹果酸片1盒 买3盒减肥茶送减肥茶1盒(5袋装)

热烈祝贺9快9减肥黄金组合全面进入江苏省可的(24小时便利店)!

即日起凡电话订购9快9的,可免费获赠姗拉娜美腿霜1支,先到先得!

## 郑重承诺

6盒胶囊 3盒茶不减肥,9快9就赔钱!

即日起在任何售点购买6盒胶囊3盒茶,请立即拨打免费咨询热线,即可参加“9快9不减肥就赔钱”的活动。

详情请拨打咨询热线:

# 400-828-9998

手机请拨打 025-84549991 电话订购有惊喜 各大药店、超市、茶庄、商场、大卖场均有销售

## 挑战爱因斯坦 富豪提出宇宙相对论



冯劲松正在加温实验物体。刘嵩 摄

重庆丰都县一名经营水泥的老板,22年来投资近100万元搞研究,提出自己的“宇宙相对论”,自称可挑战爱因斯坦的“相对论”。14日,重庆大学一物理学博士生导师称,该理论和实验如果被进一步证实,可广泛用于航空航天和天体研究。

冯劲松今年45岁,1985年,他思考后预言,物体的重量会随温度的变化而变化,他把这命名为“广义宇宙相对论”。为印证这个结果,他四处凑钱做实验。1998年底,他辞掉了丰都县水利电力局的工作下海经商。

冯劲松的实验是把一块在15℃室温下的普通铁块(或其他金属、陶瓷等),放到能精确到万分之一克的电子天平上称重为93.2593克,然后把它放到电炉上加热到300℃时,其重量是93.2387克,当把它放在冰箱里冷却到-18℃时,发现其重量为93.3059克。这表明,铁块加热后比室温状态下减轻了0.0206克,冷冻后比室温状态下增加了0.0466克。冯认为,称重变轻是因为温度增高后,万有引力减小。而爱因斯坦的相对论,只谈到物体相对运动速度引起质量变化。

该实验引起中科院力学研究所研究员范良藻教授的注意。范曾师从钱学森,今年3月11日,范教授还亲抵丰都验证冯的实验,并把相关录像资料带回北京作进一步论证。 据《重庆商报》

## 害怕泄露身份 “贵族”学生戴面具合影



记者近日在广东惠州某学校发现一奇特现象:学生合影均要戴面具以示保护!在该校宣传册上,师生合影时老师和工作人员以真面目示人,小学生们都戴着面具。该校仅有不足30名小学生,每生每年学费高达3.6万元,每周打一次高尔夫是必修课。该校认为是提供精英模式教育,也有人认为这只是贵族教育,培养出的学生也许是只会花钱的败家子。 据《南方都市报》